

2014中美生殖医学战略合作会议发布会在郑召开

圣玛医院与美国加州生殖医学会签署战略合作协议

赴美辅助生殖(试管婴儿)项目同期启动

2014年3月22日，郑州东新区河南艺术中心，郑州圣玛妇产医院双喜临门：圣玛妇产医院天使之爱·2014春季胎教音乐会在此举行，同时，郑州圣玛妇产医院与美国加州生殖医学会副会长在河南艺术中心大剧院正式签署《中美生殖医学战略合作协议书》。郑州圣玛妇产医院行政院长黄兆峰、业务院长孙国俭，美国加州生殖医学协会副会长、美国加州大学旧金山医学院教授Bendrik、美国凯恩斯医院妇产科教授Nicolas以及有关领导出席此次新闻发布会签约仪式。



美国加州生殖医学协会授牌给圣玛医院为河南地区中美生殖辅助(试管婴儿)技术临床协作医院

中美辅助生殖医学技术合作签约仪式在郑州举行

自2011年以来，由中华医学发展研究会与美国加州生殖医学协会共同发起的全球生殖医学促进工程在我国逐步开展，此项目主要是针对近年来在社会高速发展状态下所造成的生殖健康问题而进行的全面系统的调研促进。

据悉，近年来我省不孕不育患者也呈上升趋势，寻求辅助生殖技术帮助的患者增多。由于一些夫妻发现得晚，年龄越大，实现辅助生殖的成功几率越低，对技术的要求越高。如果夫妻同居未采取避孕措施性生活正常，2年后仍未怀孕

者，您就需要医学帮助了。

此次郑州圣玛妇产医院与美国加州生殖医学协会战略合作，开展赴美辅助生殖试管婴儿的技术合作，一方面可以提高圣玛妇产不孕不育的诊疗技术，进一步深化圣玛“精于妇科，专于产科”的追求，另一方面也可以为广大不孕不育家庭带来一种新的国际化选择。

据郑州圣玛妇产医院院方相关负责人表示，在发布会期间，郑州圣玛妇产医院与美国加州生殖医学会、美国旧金山医学院专家签署了合作意向书，宣

布正式启动中美生殖医学战略合作项目。签署合作协议之后，双方将会共享国际最先进的生殖医学技术以及最新的试管婴儿临床技术，开展定期的信息和技术交流，组织双方专家互相考察及加强进一步的技术交流、培训，最终实现共同发展。

本次发布会是按照“开放联合、优势互补、协同创新、合作共赢”的原则，依托各自优势机构和资源，通过多种形式和渠道开展全面战略合作，实现试管婴儿国际合作开发的新模式。

发布会双方合作协议签约

郑州圣玛妇产医院除了不断增强自身中西医结合、三镜一丝联合治疗不孕不育症特色技术之外，此次与美国加州生殖医学会的签约，更是旨在帮助更多的不孕不育症患者，为其提供更多高品质选择，圆其生子梦想。

根据合作协议，各方主要确定了在生殖医学科研、试管婴儿项目的基础建设及中国公民赴美享受国际前沿医疗条件

方面开展合作。圣玛妇产医院将灵活运用该试管婴儿项目的中美两地治疗的灵活性及圣玛医院中西医结合、三镜一丝联合助孕的优势、美国加州生殖医学会专家技术优势和美国旧金山医学院的技术条件，努力推进高孕育率试管婴儿项目在河南的建设以及中国公民赴美孕育、生育的绿色通道，满足不同层次不孕不育家庭的需求。



发布会签约现场

郑州圣玛妇产医院秉承“精于妇科、专于产科”的精致大孕产理念，作为首次与美国医疗机构正式签订合作意向的河南省首家民营医院，这不仅是圣玛医院面向国际化的一大举措，更是为广大患者提供先进医疗服务的关键一步。

发布会之前，美国加州生殖医学协会副会长、美国加州大学旧金山医学院教授Bendrik一行参观考察了郑州圣玛妇产医院的孕妇学校、康复中心、妇科门诊和月子中心。东方集团副总经理郭彤鹏带领医院专家代表陪同参观。在药房前，Bendrik教授对中西医结合的治疗方式表现出很强的兴趣，赞赏孕妇学院对准妈妈的帮助。Bendrik教授一行详细询问了圣玛鑫悦会月子中心的服务，认为其房间和月子餐都体现了中国传统文化对女性生产的重视，他表示在美国是没有月子期的，产假也不过几天而已，中国女性产后有长时间的修养就像度假一样令人羡慕。在参观产科VIP病区时，

Bendrik教授对产科花园式的维养环境表示赞赏。

参观完毕，双方代表在圣玛六楼会议室进行了亲切友好的交谈。圣玛妇产医院黄兆峰院长为美国专家一行介绍了医院的现状，Bendrik教授对圣玛的环境和服务给予高度赞赏。业务院长孙国俭和圣玛妇科专家陶银贵教授、妇科门诊符琳鑫主任就中美不孕不育诊疗技术方面进行了交流探讨。Bendrik教授和Nicolas教授表示由于各种原因，美国不孕不育患者也有增加的趋势，并对美方不孕不育技术的发展做了说明，对圣玛妇产医院的高端服务、专业技术品质留下很深的印象，对双方的合作前景表示了极大的信心。

发布会上，来自河南电视台都市频道、民生频道、郑州电视台、大河报、河南商报、大河健康网等媒体人共同见证了这一突破性的时刻，随后的笔者走访时，双方均表示，此次共同推进试管婴儿在豫项目合作意义重大，对双方都是一次成功的尝试。

河南临床协作医院》授牌，Bendrik教授、Nicolas教授和圣玛妇产医院的代表一起按下按钮，开启了中美合作赴美生子的生命之光。

发布会上，来自河南电视台都市频道、民生频道、郑州电视台、大河报、河南商报、大河健康网等媒体人共同见证了这一突破性的时刻，随后的笔者走访时，双方均表示，此次共同推进试管婴儿在豫项目合作意义重大，对双方都是一次成功的尝试。

